

Convocatoria de Ayudas para la Igualdad.

Los datos considerados por el jurado serán los aquí reflejados, siendo las memorias adjuntas un complemento consultivo por el mismo ante dudas o necesidad de concreción.

Datos de la entidad:

Nombre:
CIF:
Dirección postal:
Teléfono:
E-mail:
Persona de contacto y cargo en la entidad:
N° de socios o miembros:
Año de constitución:
Cliente de Caixa Popular (en caso afirmativo, indicar oficina):
Datos del proyecto: Título del proyecto:
Ámbito de actuación (local, comarcal, etc.):
Sector beneficiario del proyecto:
Número aproximado de beneficiarios directos del proyecto:
Estado actual del proyecto:

Objetivo:			
Duana a 19	dal muses d		
Breve explicación	dei proyecto:		

Coste del proyecto:					
Coste detallado del proyecto:					
Fuentes de financiación, otras aportaciones y subvenciones:					

Cláusula adicional Información sobre Protección de Datos.
¿Quién es el responsable del tratamiento de sus datos? Caixa Popular - Caixa Rural C.C.V., con domicilio en Av. Juan de la Cierva, 9. Parque Tecnológico, 46980 Paterna (València). Contacta con el Delegado de Protección de Datos en la dirección de correo electrónico: dpo_caixapopular@caixapopular.es. ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales? Sus datos personales son recogidos para llevar a cabo la inscripción a la convocatoria de ayudas para la igualdad y la posterior valoración del proyecto presentado. ¿Por qué se tratan sus datos? Los datos se tratan sobre la base de su consentimiento prestado mediante la participación voluntaria en la presente convocatoria de ayudas para la igualdad. ¿Quién podrá ver sus datos? Caixa Popular C.C.V, como responsable del tratamiento de sus datos personales. No se cederán datos a terceros excepto obligación legal. Sin embargo, podrán ser destinatorios los proveedores con los cuales Caixa Popular contrate algún servicio, pero esto se hará siempre sobre la base de los contratos y garantías sujetos a los modelos aprobados por las autoridades en material de protección de datos. ¿Qué derechos tiene? Como titular de los datos, usted tiene derecho a acceder, actualizar, rectificar y soprimir los datos, así como otros derechos, dirigiéndose a Caixa Popular - C.C.V, en Av. Juan de la Cierva, 9. Parque Tecnológico, 46980 Paterna (València) o en la dirección de correo electrónico dpo_caixapopular@caixapopular.es adjuntando copia de su DNI. Información adicional: Puede consultar la información adicional y detallada sobre Potección de datos en la dirección de correo electrónico dpo_caixapopular.es